
Nova mirovna odredba 
papeževa. 

Papež Benedikt XV. ie izdal pismo, ki tako-le 
slove: 

Kmalu se bo končalo Četrio leto, odkar smo pre
vzeli, kmalu potem, ko se je pričela evropska avetc
▼na vojna, v strahu breme papeštva. Ves ta Čas so 
se množile trajno strahote vojne, namesto da bi pone
havale. Trpljenje našega očetovskega srca vofcigled 
strašnega zla, ki se je pričelo, ni j)renehalo niti za 
trenutek. Čutili smo dejansko in resnično v žalostnih 
posledicah dogodkov bolest celega sveta, tako da ma-
remo reči s sv. Pavlom: „Kdo je bolan, da bi tudi 
mene ne bolelo? Kdo se pohujšuje, da bi tudi mene 
ne peklo?" Istočasno nismo opustili ničesar, kar je bi
lo le mogoče storiti in smo tako izpolnili, kar zahte
va od nas naša apostolska dolžnost, kakor tudi krš
čanska ljubezen. 

Naš položaj je sedaj popolnoma podoben položa
ju kralja Jozafata, ko je zaklica! v veliki stiski: Go
spod Bog naših očetov, ti si Bog nebo« in Gospod v
seh kraljestev in vseh narodov. Sila in moč sta v 
tvojih rokah, nihče se ti ne more ustavljati. V naši 
stiski povzdignemo svoj glas k tebi. Ti nas boš u
slišal in nas rešil. O Bog, ti si nase zadnje pribeža
lišče! Zato se izročamo božji roki, ki vodi srca ljudi 
in potek dogodkov. Le od njega pričakujemo konca 
strašne šibe. Povrnil bo svoj mir razteptani zemlji in 
ponovil med ljudmi gcjspodstvo ljubezni in pravično
sti. 

Najprej in predvsem pa moramo potolažiti jezo 
Boga, katerega je razžalila velika popačenost in to
liko pregreh. Ponižna, in goreča molitev bo učinkova
la v teh okolnostih veliko, če se bo opravljala vstraj
no in z zaupanjem. Sveta daritov maše pa še bolj u
činkuje, da si naklonimo božjo natî ost, ker prinaša 
nebeškemu Očetu tistega kot žrtev, ki je daroval sa
mega sebe, da odreši vse. in ki je živel lo za to, da 
je posredoval za nas. 

Cerkvi gre dobra pravca, da predpisuje vsem 
dušnim pastirjem, naj darujejo mašo v gotovih dneh 
za potrebščine krščanskega ljudstva. V teh posebnih 
dneh hoče Cerkev, mati usmiljenja, klicati božje us
miljenje za stiske svojih otrok. Kar je pa sedaj po
trebnejšega, kakor da pričneta narodom zopet vladati 
mir in resnično bratstvo? Zelo važno se nam zdi za
to, da naprosimo vse duhovnike, naj istočasno z na
mi praznujejo mašo na ta slovesen najčin. R tem pis
mom zato ukazujemo, naj dne 29. junija, na praznik 
sv. Petra in Pavla, zaščitnikov krščanstva, vsi du
hovniki darujejo mašo za narod in naj opravijo sveto 
daritev z označenim namenom. Vsi duhovniki, svetni 
in redovni, naj vedo, da store nekaj, kar nam Je ze
lo všeč. Če ta dan pri sv. daritvi združijo svoje na
mene z našimi. Katoliško svečeništvo vsega sveta bo 
darovalo s papežem združeno na vseh oltarjih vsega 
sveta žrtev sprave in ljubezni in bo delalo silo bož
jemu Srcu. Okrepdo se bo s tem naše upanje, da vi
dim izpolnitev želje Davidove, ki je tudi želja in hre
penenje narodov. Poljubila sta se pravičnost in mir. 


